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Antišpionážní úsilí Číny proti americkým špionům
„nezbytné, účinné“

globaltimes.cn/page/202312/1304440.shtml

ČÍNA  /  DIPLOMACIE
Antišpionážní úsilí Číny proti americkým špionům „nezbytné, účinné“
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Americké špionážní a zpravodajské agentury, které pracují na infiltraci
do jiných zemí, si stěžují americkým médiím na potíže jejich
zlomyslných podniků proti národní bezpečnosti jiných zemí, aby
přesvědčily washingtonské politiky a rozhodující činitele, aby jim
přidělili více zdrojů a peněz. Jinými slovy, „prosí chudobu“, uvedli ve
středu čínští experti na zpravodajské a bezpečnostní záležitosti.

Kvůli ekonomickým potížím v USA americké státní bezpečnostní
agentury, jako je CIA, zjišťují, že jejich rozpočty se snižují a náklady na
provádění špionáže v Číně také rostou. To je důvod, proč v současnosti
média "prosí o chudobě", uvedli analytici. 
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CIA a další americké špionážní agentury se však nevzdají a v
budoucnu budou pravděpodobně jednat agresivněji a Čína musí
nadále posilovat svou kontrašpionáž nejen prostřednictvím vymáhání
práva, ale také vzděláváním v oblasti národní bezpečnosti a držet krok
s sci-tech vývoj k pochopení toho, jak špičkové technologie fungují a
mohou být použity ve zpravodajské válce, poznamenali odborníci. 

Wall Street Journal v úterý publikoval článek s názvem „Američtí špióni
čelí nové, impozantní Číně“, který zdůrazňuje nutnost a potíže USA
špehovat Čínu. Vypráví o selhání CIA v Číně asi před 10 lety s
odkazem na zprávu, že v Číně byly chyceny údajné desítky amerických
špionů, což způsobilo „katastrofický neúspěch“ její zpravodajské sítě,
ačkoli zpráva nebyla uznána žádným národem.  

WSJ citoval bývalého amerického zpravodajského úředníka, který řekl:
"Nemáme vůbec žádný skutečný přehled o plánech a záměrech vedení
v Číně." WSJ uvedl, že USA se stále snaží pokračovat ve své
špionážní válce proti Číně na obou frontách „lidské inteligence“
přestavbou špionážní sítě a technologické sítě především
prostřednictvím elektronického slídění. 

Lü Xiang, odborník na americká studia z Čínské akademie sociálních
věd, ve středu pro Global Times řekl, že „zpráva obecně neříká nic
nového, ale vysílá jasný signál, že někteří američtí představitelé a
média jako WSJ nesouhlasí s šéfem CIA. Předchozí tvrzení Williama
Burnse , že jeho agentura dělá pokroky v obnově špionážních sítí v
Číně." 

Důvod, proč nyní představitelé amerických zpravodajských služeb
zdůrazňují obtíže a nezbytnost své práce, je ten, že stejně jako národní
obrana je „rozvědka“ v USA „lukrativní sektor“ a mnoho lidí, dokonce i
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zahraničních informátorů, je závislých na této štědrosti. což přichází s
obrovským množstvím fiskálních prostředků a nedostatkem
transparentnosti, uvedli analytici. 

Ale kvůli zhoršující se ekonomické situaci v USA v posledních letech,
zejména rostoucí inflaci, nyní američtí zpravodajští úředníci dostávají
od své vlády méně finančních prostředků, řekl expert na národní
bezpečnost ze Šanghaje, který požádal o anonymitu. "Například
někteří američtí agenti působící v zámoří nyní nemají dostatek peněz
na zaplacení nájemného za ubytování a prostory pro pořádání akcí."

"Na druhou stranu, když se snaží najmout další cizince, aby jim sloužili,
zjistí, že ti cizinci, které chtějí najmout, chtějí více, a ve skutečnosti jim
mají méně, čím by jim mohli zaplatit. Navíc kvůli oddělovacím
přístupům proti Číně, kterou Bidenova administrativa zavedla v
posledních letech, CIA zjišťuje, že její lidské zpravodajské prostředky
čelí novým výzvám kvůli překážkám pro mezilidskou výměnu,“ řekl
expert. 

Nepřátelství USA

 

Zpráva WSJ uvedla: "Posílení lidské špionážní sítě zaměřené na Čínu
je jedním z cílů titánského, ale většinou tajného posunu v CIA a jejích
sesterských amerických špionážních agenturách. Přichází uprostřed
větší transformace bezpečnostní politiky USA bojovat proti povstání po
celém světě a připravovat se na možný konflikt ‚velmocí‘ s Čínou a
Ruskem.“

Li Wei, expert na národní bezpečnost z China Institutes of
Contemporary International Relations, ve středu pro Global Times řekl,
že „Spojené státy v současné době upřednostňují svou indicko-
pacifickou strategii a ukrajinskou krizi, stejně jako konkurenci s Čínou.
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CIA bude určitě upřednostňovat tyto otázky. USA utratí více peněz na
vstup více personálu a zdrojů, aby se zaměřovaly na své hlavní
konkurenty, jako je Čína a Rusko.“ 

To však nutně neznamená, že dojde k přímému konfliktu mezi
velmocemi, ale Čína bude určitě čelit rostoucím hrozbám národní
bezpečnosti ze strany USA, řekl Li. "CIA a další americké špionážní
agentury se pokusí navázat kontakt s lidmi na klíčových pozicích v
Číně a zahraniční pracovníci včetně studentů, diplomatů a vědců, kteří
studují nebo pracují v jiných zemích, se stanou terčem USA. 

Jejich špioni se také pokusí přijít do Číny na nábor pracovníků, kteří
pracují na klíčových pozicích a v oborech, jako jsou finance a
ekonomika." 

Čínské ministerstvo státní bezpečnosti (MSS) v srpnu odhalilo dva
případy špionážních aktivit CIA proti Číně, což naznačovalo, že čínský
národní bezpečnostní úřad prolomil pokusy CIA o špehování čínských
vládních zaměstnanců a úředníků.

Rychlý pokrok v technologiích ovlivňuje špionážní a kontrašpionážní
práce, řekl Li. "Vzestup technologie umělé inteligence nám přinesl nové
výzvy, protože USA budou také využívat relevantní technologie ke
svým špionážním aktivitám, USA se v posledních letech také zajímají o
špehování sci-tech vývoje v čínském polovodičovém průmyslu."

"Ačkoli Čína dosáhla určitého pokroku, včetně legislativy a vymáhání
práva, v boji proti americkým špionážním aktivitám, hrozba stále
existuje a dokonce se zvyšuje," řekl Lü. "Je zapotřebí více úsilí, včetně
posílení protišpionážního vzdělávání, aby se zabývalo více lidí, a
abychom drželi krok s vývojem sci-tech, abychom mohli využívat
nejmodernější technologie, abychom sloužili naší vlastní národní
bezpečnosti."
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SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Americké špionážní agentury zasahující do spolupráce AI mezi Čínou a
Středním východem; Zpolitizovaný akt Washingtonu brání přechodu
rozvoje regionu
Ve snaze zmařit technologickou spolupráci Číny s jinými zeměmi
americká média odhalila, že americké úřady...

Obvinění Číny z krádeže tajemství umělé inteligence „starý trik zloděje
pláče, zastavte zloděje“
USA ve své propagandě předvádějí starý trik „zloděj křičí, zastavte
zloděje“...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ
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